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1. UVOD 

  

Temeljem Zakona o Hrvatskom Crvenom križu (N.N.71/2010), sukladno javnim ovlastima 

zadaćama i poslovima Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog križa Našice (dalje u 

tekstu: GDCK Našice) u svome radu ostvaruje humanitarne ciljeve i zadaće na području 

zaštite i unapređenja zdravlja, socijalne skrbi, zdravstvenog i humanitarnog odgoja i zalaže se 

za poštovanje međunarodnoga humanitarnog prava i zaštitu ljudskih prava. Posebne obveze 

GDCK NAŠICE izvršava u situacijama oružanih sukoba, velikih prirodnih, ekoloških, 

tehnoloških i drugih nesreća i epidemija s posljedicama masovnih stradanja ljudi. 

Osnovni ciljevi GDCK Našice  su:  

– ublažavanje ljudskih patnji, a osobito onih izazvanih oružanim sukobima, velikim 

prirodnim, ekološkim, tehnološkim i drugim nesrećama, s posljedicama masovnih stradanja i 

epidemijama,  

 

– doprinos unaprjeđenju i zaštiti zdravlja, prevenciji bolesti i podizanju zdravstvene i 

ekološke kulture građana,  

 

– poticanje i unapređenje solidarnosti, promicanje volonterstva i međusobnog pomaganja te 

socijalne sigurnosti građana. 

Ostvarenju ciljeva GDCK Našice pristupa poštujući prava i slobode svake osobe, neovisno o 

rasi, boji kože, spolu, jeziku, vjeri, političkom ili drugom uvjerenju, nacionalnom ili 

socijalnom podrijetlu, imovini, rođenju, naobrazbi, društvenom položaju ili bilo kojem 

drugom razlikovnom kriteriju. 

Područje djelovanja Hrvatskog Crvenog križa i GDCK Našice sukladno ciljevima je 

humanitarna djelatnost. GDCK Našice teroterijalno djeluje na području: 

- Općina Đurđenovac 

- Općina Podgorač 

- Općina Koška 

- Općina Feričanci 

- Općina Donja Motičina  

 

1.1. MISIJA I VRIJEDNOST GDCK NAŠICE 

 

Korisnici usluga GDCK Našice različiti su segmenti lokalne zajednice, ovisno o 

programskoj djelatnosti. Sukladno Misiji, primarno su to osjetljive skupine stanovništva: 

osobe u stanju potrebe, starije osobe, kronični bolesnici, djeca, mladi, osobe s posebnim 

potrebama, te ostale osobe u riziku od socijalne isključenosti. Na putu ostvarenja svojih 

ciljeva, GDCK Našice surađuje s ustanovama i udrugama koje rade na istim ili sličnim 

ciljevima, te pravnim osobama koje prepoznaju filantropiju i povode se konceptom društvene 

odgovornosti. Veliku vrijednost i značaj pridaje razvoju i očuvanju volonterskog rada, 

zahvaljujući kojem i razvija svoje djelatnosti te pridonosi osobnom razvoju pojedinaca te 

kvaliteti života u lokalnoj zajednici. 



U svom djelovanju, GDCK Našice polazi od osnovnih načela Pokreta:  

 

  HUMANOST: Međunarodni pokret Crvenoga križa i Crvenoga polumjeseca, nastao u želji 

da bez diskriminacije pruža pomoć svim ranjenicima na bojnom polju nastoji u svim 

prilikama spriječiti i ublažiti ljudsku patnju. Svrha Pokreta je zaštita života i zdravlja te 

osiguranje poštivanja ljudske osobe. On promiče uzajamno razumijevanje, prijateljstvo, 

suradnju i trajan mir među svim narodima.  

  NEPRISTRANOST: Pokret ne pravi razliku s obzirom na nacionalnu, rasnu, vjersku, 

klasnu ili političku pripadnost pojedinca, ved nastoji ublažiti njegove muke, isključivo vodedi 

računa o njegovim potrebama, dajudi prednost najhitnijim slučajevima unesredenih.  

  NEUTRALNOST: Da bi očuvao povjerenje svih, Pokret se ne opredjeljuje u 

neprijateljstvima i ne upušta se u rasprave političke, rasne, vjerske ili ideološke prirode.  

  NEOVISNOST: Pokret je neovisan. Nacionalna društva, iako su pomodna tijela 

humanitarnih službi svojih vlada i podvrgnuta zakonima svojih zemalja, moraju očuvati svoju 

autonomiju kako bi u svako doba mogla djelovati u skladu s načelima Pokreta.  

  DOBROVOLJNOST: Pokret je dobrovoljan i ne pokrede ga želja za dobitkom.  

  JEDINSTVO: U svakoj zemlji može postojati samo jedno društvo Crvenog križa ili 

Crvenog polumjeseca. Ono mora biti dostupno svima i provoditi humanitarnu djelatnost na 

cjelokupnom teritoriju.  

  UNIVERZALNOST: Međunarodni pokret Crvenog križa i Crvenog polumjeseca, u kojem 

sva društva imaju jednak položaj i dijele jednaka prava i dužnosti uzajamnog pomaganja, 

svjetski je pokret.  

Vrijednosti GDCK Našice proizlaze iz Osnovnih vrijednosti Međunarodne federacije 

Crvenog križa i Crvenog polumjeseca (dalje u tekstu: MFCKCP):  

  LJUDI : Mi gradimo kapacitete ljudi i zajednice za solidarno djelovanje kako bismo 

pronašli održiva rješenja za one koji su najpotrebitiji i najranjiviji.  

  INTEGRITET: Mi radimo u sukladnosti s osnovnim načelima Pokreta i to na transparentan 

i odgovoran način.  

  PARTNERSTVA: Surađujemo s vladinim i drugim organizacijama u skladu s osnovnim 

načelima Pokreta, ne kompromitirajući naš znak, neovisnost, nepristranost i neutralnost koje 

znak predstavlja.  

  RAZLIČITOST: Poštujemo različitost unutar zajednice u kojoj djelujemo, kao i različitost 

naših volontera, članova i zaposlenika, vođeni nediskriminacijom i načelima nepristranosti, 

jedinstva i univerzalnosti.  

  VODSTVO: Mi pokazujemo kako se vodi i težimo izvrsnosti, ukazujudi na poštivanje 

prava, potrebe i ranjivost zajednice i na čimbenike koji ih uvjetuju.  

  INOVACIJA: Mi pronalazimo inspiraciju kroz našu povijest i tradiciju, ali smo posvedeni i 

traženju kreativnih, održivih rješenja za probleme koji ugrožavaju ljudsku dobrobit i 

poštovanje u svijetu koji se mijenja. 



2. PLAN AKTIVNOSTI ZA 2022.GODINU 

 

2.1. DOBROVOLJNO DARIVANJE KRVI 

            Opći cilj programa Dobrovoljnog davanja krvi (DDK) je promicanje DDK te 

organiziranje i provođenje akcija DDK, radi zadovoljenja potreba zdravstva Republike 

Hrvatske za krvi i krvnim pripravcima. Pojedinačni ciljevi programa DDK su: 

  promicati i njegovati DDK,  

  organizirati i provoditi akcije DDK, 

  vrednovati DDK.  

             Program DDK provodi se kao javna ovlast temeljem Zakona o HCK, i 

sukladno Zakonu o krvi i krvnim pripravcima (NN 79/2006 i 124/2011) te 

pripadajućim pravilnicima, na načelima dobrovoljnosti, besplatnosti, anonimnosti i 

solidarnosti.  

Organizacija akcija i senzibiliziranje pučanstva, osobito mlađih osoba i žena, za 

dobrovoljno davatelje krvi u cilju kontinuiranog osiguravanja dovoljnih količina 

svježe krvi i krvnih pripravaka za potrebe oboljelih, stradalih u prometu, te medicinske 

intervencije osoba u operativnom i bolničkom tretmanu. Plan Transfuzijske službe 

OŽB Osijek  za 2020. godinu predviđa da naše Društvo prikupi više od 2.500 doza 

krvi.  

Realizacija: planiramo ukupno oko 61 akcija tijekom kalendarske godine na 

pripadajućem terenu, kako slijedi:  
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ĐURĐENOVA
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- 2 - - 2 - - 2 - - 2 - 8 

KOŠKA 1 - - 1 - - 1 - - 1 - - 4 

FERIČANCI 1 - - 1 - - 1 - - 1 - - 4 

PODGORAČ - - 1 - - 1 - - 1 - - 1 4 

D.MOTIČINA - 1 - - 1 - - 1 - - 1 - 4 

U K U P N O 4 4 8 4 5 5 5 6 6 3 5 6 6

1 

 



*Moguće su izmjene, kao i izvanredni tereni, ovisno o trenutnim stvarnim potrebama 

bolnica. 

Iako naš Crveni križ svake godine premaši planirani broj prikupljanih doza, 

Transfuzijska služba OŽB Osijek predviđa za 2022. godinu zbog koronakrize 

očekuje nedostatak doza krvi. Da bi bili u mogućnosti zadovoljiti sve potrebe 

Transfuzijske službe OŽB Osijek moramo već sada krenuti s poticanjem građana na 

darivanje, te širenje duha solidarnosti, darivanja i uzajamnog pomaganja. Sukladno 

tome za iduću godinu smo uveli tri nove akcije i to po prvi puta u Bolnici Našice. 

    Briga za darivatelje: zahvalni obrok i mali pokloni-uporabni predmeti, te izdavanje 

potvrda za stjecanje prava na besplatno dopunsko osiguranje, prema odredbama 

zakona. Krajem godine u Našicama, pod pokroviteljstvom Gradonačelnika, 

upriličujemo svečanu podjelu priznanja višestrukim darivateljima krvi, a okolne 

općine će to upriličiti vezano uz svečanost obilježavanja Dana općine ili neki drugi 

značajan datum. Osobe s najvećim brojem darivanja krvi predlažemo lokalnoj 

zajednici za priznanja za 50/35, 75/55, 100 (m-ž) puta darovanu krv, temeljem 

važećih pravilnika, odnosno za Povelju humanosti Osječko-baranjske županije i 

odlikovanje Predsjednika/ce Republike, za one koji su dali krv više od 100/75 (m-ž) 

puta. Sva priznanja izdaje Hrvatski Crveni križ, a GDCK Našice ih dostavlja lokalnoj 

samoupravi. 

U plani nam je u suradnji s Gradom Našicama darivateljima omogućiti i dodatne 

pogodnosti koje su u okviru Grada, npr. besplatan parking za višestruke darivatelje, 

pogodnosti besplatnog parkinga tijekom akcije DDK za sve darivatelje. 

 

2.2. PRIPREME I ODGOVOR NA KRIZNE SITUACIJE 

Opći cilj programa Pripreme i odgovora na krizne situacije je ispunjavanje 

zadaća GDCK Našice kao operativne snage u sustavu civilne zaštite na području koje 

pokriva GDCK Našice, sudjelovanjem u aktivnostima vezanim uz krizne situacije, 

od pripreme preko svih faza krize.  

Pojedinačni ciljevi programa su:  

  Izraditi okvir i osigurati resurse za kvalitetnu pripremu za krizne situacije  

  Izvršiti svoje zadaće u slučaju pojave krizne situacije 

  Edukacija volontera iz područja ''Djelovanje u katastrofama'' 

  Sudjelovanje na vježbama Civilne zaštite koje organiziraju Općine s područja 

djelovanja i Osječko baranjska županija 

Program se provodi kao javna ovlast temeljem Zakona o HCK, sukladno Zakonu o 

sustavu civilne zaštite (NN 82/15) te pripadajućoj legislativi na nacionalnom i 

lokalnom nivou. Direktni korisnici programa su osobe žrtve kriznih situacija te članovi 



njihovih obitelji. Indirektni korisnici su jedinice lokalne samouprave, nadležna tijela i 

organizacije. U provedbi Programa sudjeluju i volonteri. 

 

COVID-19  

Od početka epidemije koronakrize Gradsko društvo Crvenog križa Našice je poduzelo 

izuzetne napore kako bi svima koji su u potrebi učinili da ova teška vremena što lakše 

prebrode. Otvoren je SOS telefon na koji se mogu javiti sve starije osobe, osobe 

slabijeg imuniteta , te osobe u samoizolaciji koje su same i nemaju pomoć od obitelji 

ili druge osobe.  Zahvaljujući volonterima, nastaviti ćemo s posjetama starijeg 

stanovništva, a telefon i dalje biti aktivan na svim Općinama koje obuhvaća GDCK 

Našice, te i u idućoj godini sve dok traje epidemija SOS telefon će biti otvoren za 

pomoć. 

Zbog pojačanog straha javnosti, broja oboljelih i djelatnika uključenih u pružanje 

pomoći, psihosocijalna podrška postaje važan aspekt odgovora na ovu specifičnu 

situaciju, kako bi se javnost osvijestila o čestim reakcijama koje mogu imati i kako bi 

se prevenirale glasine te pružila podrška oboljelima i olakšao njihov povratak u 

zajednicu GDCK Našice i ubuduće će staviti se na raspolaganje u dežurstvima na 

Telefonu psihosocijalne podrške DCKOBŽ. 

Uključivanjem u projekte i u 2022. godini, plan je osigurati za ljude u nepovoljnom 

položaju pakete pomoći (hrana, higijena, maske, dezinfekcijska sredstva i dr.) 

Stalna edukacija i priprema volontera za djelovanje u kriznim situacijama biti će 

nam prioritet, kako bi u svakom trenutku mogli kvalitetno odgovoriti na postavljene 

zadatke. 

  

2.3. PRVA POMOĆ  

          GDCK Našice kao dio Hrvatskog Crvenog križa, koji nosi doktrinu prve pomoći 

u Hrvatskoj, usklađivat će svoje aktivnosti iz prve pomoći s europskim smjernicama iz 

prve pomoći. Predstavnici GDCK Našice redovno će sudjelovati na edukacijama prve 

pomoći za predavače i na stručnim skupovima koje organizira Hrvatski Crveni križ. 

 

Osposobljavanje građana za pružanje prve pomoći i korištenje AVD uređaja već 

polako postaje tradicionalna djelatnost koju GDCK Našice provodi s ciljem educiranja 

što većeg broja građana. Nastaviti ćemo i dalje s provođenjem edukativnih programa 

koji su po broju sati trajanja prilagođeni različitim potrebama i interesima različitih 

skupina kao što su: kandidati za vozače u auto školama, radnici na radnom mjestu, 

djeci u osnovnim i srednjim školama.  

Nastojati ćemo povećati broj sudionika u svim nabrojenim kategorijama i također 

približiti prvu pomoć djeci vrtićkog i predškolskog uzrasta. Unaprjeđivat će se 

natjecanje mladih, na način da će se provesti testiranje volontera – sudaca iz prve 

pomoći. Obučavat će se osobe za realistički prikaz ozljeda. Obilježit će se Svjetski dan 

prve pomoći, dijelit će se edukativni i promidžbeni materijal kad god je to moguće. 



U cilju edukacije pučanstva planiramo nastaviti kontinuirano osposobljavanje  

određenog broja odraslih osoba/ekipa za pružanje prve pomoći u situacijama 

elementarnih nepogoda i ostalih izvanrednih potreba. Jedan od liječnika-predavača 

mora produžiti licencu za predavača. 

Redovito održavamo i kontroliramo AVD uređaje koju su postavljeni u Hotel 

Park Panolija, Našice i Školskoj dvorani Osnovne škole kralja Tomislava Našice, a 

služi za korist svim građanima. U cilju nam je pokušati proširiti broj AVD uređaja po 

grad, pogotovo na mjestima gdje je veća koncetracija ljudi. 

 

2.4. ZDRAVSTVENE I SOCIJALNE AKTIVNOSTI 

          Zdravstveno-preventivne aktivnosti programa spadaju o djelatnosti HCK 

propisane čl.10 Zakona o HCK, i sukladne su Planu i programu mjera zdravstvene 

zaštite iz obvezatnog zdravstvenog osiguranja (NN 126/06 i NN 156/08) 

              Svake srijede, od 10-12 sati, naša volonterka (umirovljena medicinska sestra) 

korisnicima pruža uslugu besplatnog mjerenja tlaka i šećera u krvi. Očekivani broj 

korisnika je prosječno 1.200 – 1.500 osoba godišnje. U isto vrijeme, svaka dva tjedna, 

u našem prostoru ortopedska firma OTOS iz Osijeka pruža usluge korisnicima s 

našeg područja: narudžbe i dostava ortopedskih pomagala, baždarenje tlakomjera i 

slično.  

                U suradnji s udrugama: Udrugom dijabetičara (koje djeluju u prostoru 

Kluba Crvenog križa sudjelujemo u organizaciji i provedbi predavanja i tribina za 

pučanstvo u cilju očuvanja zdravlja i boljeg razumijevanja tegoba,  kroz teme koje 

sve zanimaju: prva pomoć i samopomoć, povišeni krvni tlak, šećerna bolest, povišene 

masnoće u krvi, rizici prekomjerne tjelesne težine, reumatske bolesti, bolesti zglobova 

i kralježnice, važnost kretanja i rekreacije u trećoj životnoj dobi, kako postati i ostati 

što duže zdrav, njega teško bolesnog člana obitelji, uz promoviranje zdravih i 

poželjnih životnih stilova.  

Na različite načine nastojimo promovirati zdrave stilove života kroz: tematska 

predavanja o pravilnoj prehrani, radionice pripreme hrane, suradnjom s drugim 

udrugama u gradu i njihovim predavanjima i aktivnostima koje se bave promicanjem 

zdravim oblika življenja.  

Nastavljamo suradnju s Radijom Našice kroz tjedne polusatne emisije Život i 

zdravlje (četvrtkom u 14 sati), redovnim najavama akcija dobrovoljnog darivanja 

krivi te sponzorstvom kino ulaznice za sve darivatelje koji prvi puta daruju krv. 

Prisutni smo i u ostalim lokalnim internet portalima.  

      Tijekom cijele godine prikupljamo rabljenu odjeću/obuću, te uporabne 

predmete za kućanstvo, kao pomoć potrebitima i povratnicima u opremanju svojih 

domova. Često nam korisnike upućuju Centar za socijalnu skrb Našice. Za ovu 

aktivnost koristimo naš podrumski prostor, budući da drugog skladišta još uvijek 

nemamo. Osim u Našicama, i u Đurđenovcu se dvaput tjedno dijele sakupljeni 



odjevni predmeti uz pomoć vrijednih volonterki, koje tijekom godine poduzimaju i niz 

drugih akcija čime su aktivno uključuju u život svoje sredine. 

 Nastavljamo s programom Pomoći i podrške samačkim i staračkim 

domaćinstvima u ruralnim dijelovima našeg područja, a u planu je i provedba novog 

programa pomoći financiranog iz EU fonova koji podrazumijeva podjelu pakete 

humanitarne pomoći osobama u stanju potrebe, te aktivnosti koje podržavaju razvoj 

volonterstva u društvu. 

 Godišnja akcija prikupljanja pomoći, Solidarnost na djelu, listopad-prosinac 

2022., u suradnji s osnovnim školama i volonterima pripadajućeg područja, kako bi 

prikupili   materijalna dobra: novčane priloge i uporabne predmete za osobne potrebe i 

za kućanstvo. Prosječno u ovoj sabirnoj akciji sudjeluje oko 100 osoba, uglavnom 

školske djece. Raspodjela humanitarne pomoći građanima u stanju socijalnih potreba, 

biti će kao i unazad zadnje dvije godine kroz projekte. Osim raspodjele poklon 

paketa uoči božićnih blagdana najugroženijim korisnicima, provodimo i terenske 

posjete samačkim staračkim domaćinstvima koji ne mogu doći do nas, odvozeći im 

odabrane odjevne predmete, posteljinu, pokrivače našim kombijem i uz pomoć 

vrijednih volontera. Teren obuhvaća okolna sela: Makloševac, Ceremošnjak, Granice, 

Rozmajerovac, Londžicu, Vukojevce, Nizu, Lilu, Stipanovce, Jelisavac, Našičku 

Breznicu, Bokšić, bokšić Lug idr. 

 Raspodjela humanitarne pomoći nastaviti ćemo dok se situacija ne promjeni.  

Iako je već godinama kod podjele humanitarne pomoći jedan od velikih problema 

skladišni prostor, nadamo se da ćemo uz pomoć Grada uspjeti naći neko riješenje        

koje je preduvjet kvalitetnog obavljanja naših obveza predviđenim zakonima 

RH. 

2.5. RAD S MLADIMA I VOLONTERIMA 

Opći cilj programa Rad s mladima i volonterima je promicanje načela Pokreta i 

humanih vrednota u lokalnoj zajednici, njegovanje i vrednovanje volonterskog rada, 

solidarnosti, nepristranosti i suosjećanja, promicanje poštovanja ljudskog bića i života, 

razvoj samopoštovanja, životnih vještina i svijesti o aktivnoj ulozi u lokalnoj zajednici.  

 

Volonteri su nezamjenjivi u svim akcijama Hrvatskog Crvenog križa, budući da 

djelatnost Crvenog križa počiva na volonterskom radu. Svojim radom i solidarnošću 

doprinose pomaganju osobama u potrebi i provedbi drugih aktivnosti GDCK Našice. 

Cilj nam je povećati broj volontera, njihovim uključivanjem u sve projekte koje 

provodimo. 

 

Pojedinačni ciljevi programa Rada s mladima i volonterima su:  

- pridonijeti humanističkom odgoju djece i mladih  

- motivirati djecu za volontiranje  

- jačati i unaprjeđivati rad s volonterima  



 

Zdravstveno-preventivni programi za mlade: planiramo ojačati rad s mladima, 

sudjelovati u organizaciji edukacijskih sastanaka Klubova mladih za društva iz 

OBŽ, te slati mlade na ljetnu škola za mladež i mlade voditelje u Edukativnom 

centru u Orahovici, kao i periodični seminari, susreti i druženja mladih naše 

Županije. Mladež se sastaje dvaput tjedno u Klubu Crvenog križa i dogovara tjedne ili 

mjesečne aktivnosti, kako i obilježavanje značajnih događaja. 

      I nadalje posebnu pažnju želimo posvetiti radu sa školskom mladeži kroz 

programe humanitarno-zdravstvenih aktivnosti, stjecanje znanja o važnosti pružanje 

prve pomoći, širenju znanja o pokretu Crvenog križa i zaštite ljudskih prava i prava 

djece, te natjecanju ekipa mladeži u pružanju prve pomoći. U tekućoj školskoj godini 

realizaciju ovog programa provodi naš mladi zaposlenik i nekoliko mladih volontera, a 

obuhvaćeno je nekoliko osnovnih škola u Našicama i okolnim mjestima.  

 Planiramo nastaviti s preventivnim i edukativnim radionicama koje provode 

mladi za mlade u sljedećim osnovnim školama: OŠ Dore Pejačević i OŠ Kralja 

Tomislava u Našicama, OŠ J.J. Strossmayera u Đurđenovcu, OŠ I.B. Slovaka u 

Jelisavcu, OŠ I.B. Mažuranić u Koški, OŠ V. Nazora u Feričancima i OŠ Hinka Juhna 

u Podgoraču, te vrtićima u Koški, Đurđenovcu, Našicama, D. Motičini i Feričancima.  

Dužnost nam je trajno upoznavati pučanstvo, a osobito mlade, sa smislom i porukom 

Ženevskih konvencija i Međunarodnim humanitarnim pravom kroz njegovanje 

tolerancije i prihvaćanje različitosti kao preduvjeta razumijevanja i mirnog 

rješavanja sukoba. Planiramo uključiti nove volontere na seminare Službe traženja 

Hrvatskog Crvenog križa, te širiti edukaciju o prisustvu i opasnostima Trgovanja 

ljudima s čime treba pravovremeno upoznati školsku mladež (osobito prije 

ekskurzija). 

 

2.6. SLUŽBA TRAŽENJA 

Programa Službe traženja (ST) je rješavanje osobnih traženja pojedinaca sukladno 

načelima MPCKCP, Ženevskim konvencijama i Dopunskim protokolima te obvezama 

proisteklim iz Međunarodnog humanitarnog prava (MHP).  

 

Ciljevi programa Službe traženja su:  

● zaprimati, voditi i zatvarati traženja i rješavati zahtjeve stranaka,  

● provesti postupke i zadade u slučaju kriznih situacija,  

● edukacija,  

● organizirati podatke i opremu.  

 

Program Službe traženja provodi se sukladno Pravilniku o Službi traženja Hrvatskog 

Crvenog križa (NN 52/2007), i spada u javnu ovlast.  



Direktni korisnici Programa Službe traženja su osobe žrtve oružanih sukoba i 

izvanrednih okolnosti te članovi njihovih obitelji. Indirektni korisnici su Nacionalni 

ured Službe traženja, nadležna tijela i organizacije. U provedbi Programa koristi se i 

rad volontera. 

Aktivnosti Službe traženja prema programu i potrebama Nacionalnog ureda 

Službe traženja Republike Hrvatske; još uvijek nije zatvoreno poglavlje nestalih osoba 

iz Domovinskog rata, još traju postupci ekshumacije i identifikacije posmrtnih 

ostataka. 

Služba će davati informacije građanima iz područja svoga djelovanja, kao zaprimanje, 

obrađivanje i prosljeđivanje obiteljskih poruka, zahtjeva za traženje, ishođenje 

potvrda o vremenu provedenom u  zarobljeništvu/internaciji vezano uz različite 

oružane sukobe. 

Planiramo uključivanje novih volontera radi pojačavanja timova, te njihovu edukaciju. 

 

2.7. PLAN PROJEKTNIH AKTIVNOSTI 

U 2022. godini GDCK Našice nastaviti će s provedbom projektnih 

aktivnosti financiranih iz sredstava fondova Europske unije i drugih izvora 

financiranja, s ciljem provedbi aktivnosti s kojima će se odgovoriti na potrebe 

stanovništva u lokalnoj zajednici. U 2022. godini planiran je nastavak provedbe 

sljedećih projekata: 

 

ZAŽELI I OSTVARI FAZA II 

Gradskom društvu Crvenog križa Našice i u 2021. godine započeo je provoditi 

projekt ''Zaželi i ostvari'' Faza II , a nastaviti će ga provoditi i u 2022. godini. 

Projekt je biti prijavljen u okviru poziva za dodjelu bespovratnih sredstava iz fondova 

EU pod nazivom „Zaželi – program zapošljavanja žena“ financiranog u okviru 

Operativnog program Učinkoviti ljudski potencijali 2014 – 2020. iz sredstava 

Europskog socijalnog fonda.  

Cilj ovog projekta je zapošljavanjem žena u lokalnoj zajednici, smanjiti rizik 

od siromaštva teže zapošljivih skupina, provesti socijalnu uključenost, poboljšati 

kvalitetu života starijih osoba i osoba u nepovoljnom položaju na području koje 

pokriva Gradsko društvo Crvenog križa Našice. Programom je zaposleno 13 žena koje 

će brinuti o socijalno ugroženim osobama, osobama u starijoj životnoj dobi i drugim 

osobama koje se ne mogu samostalno brinuti o sebi. 



Pošto Gradsko društvo Crvenog križa Našice pokriva Grad Našice i Općine: 

Feričanci, D. Motičina, Koška, Đurđenovac i Podgorač, zaposlene su žene iz svih 

područja pojedine jedinice lokalne samouprave. 

 

ZAJEDNO ZA DRUŠTVO JEDNAKIH MOGUĆNOSTI 

   Gradsko društvo Crvenog križa Našice u 2022. godini planira nastaviti 

partnerstvo s Gradskim društvom Crvenog križa Osijek u projektu „Zajedno za 

društvo jednakih mogućnosti“.    

Projekt je raspisan od strane Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i 

socijalnu politiku (MDOMSP) u sklopu Fonda europske pomoći za najpotrebitije 

(FEAD).  

Po podacima CZSS Našice, na našem području 2381 osoba je korisnik 

zajamčene minimalne naknade, stoga bi ovaj projekt kao i dosadašnjih godina bio od 

velike važnosti, jer omogućuje osiguravanje paketa hrane i higijene za korisnike na 

područjima Grada Našica i  svih Općina na kojima djeluje Gradsko društvo Crvneog 

križa Našice – Općima Koška, Feričanci, D. Motičina, Podgroač i Đurđenovac. 

 

DOSTAVA TOPLIH OBROKA 

 Gradsko društvo Crvenog križa Našice u 2022. godini planira pokrenuti projekt 

''Pomoć u kući – dostava toplih obrok'' Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i 

socijalnu politiku. U suradnji sa Centrom za Socijalnu skrb Našice ispitati će se teren, 

te na temelju njihovih izdanih rješenja osobama u potrebi, dostavljati će im se topli 

obrok od ponedjeljka do petka. Ovim projektom je plan pokriti cijelo područje koje 

pokriva  Gradsko društvo Crvenog križa Našice. 

 

POMOĆ STARIM I NEMOĆNIM OSOBAMA 

           

              Projekt “Pomoć starim i nemoćnim osobama“ provodimo već šestu godinu, 

prošle godine smo ga zbog Covid 19 morali minimizirati, a plan nam ga je sukladno 

propisanim mjerama nastaviti provoditi i u 2022. godini.  Glavni cilj obilaziti osobe 

starije životne dobi na području koje pokriva GDCK Našice, a žive u malim 

mjestima. Kroz sami projekt  organiziramo akcija mjerenja tlaka i šećera u krvi u 

pratnji medicinskog osoblja (tehničar ili sestra) i volontera koji tom prilikom nude 

rabljenu odjeću, obuću, kućanske potrepštine. 



Također jedan od ciljeva razgovarati sa stanovništvom, te  ponuditi pomoć koju 

može pružiti GDCK Našice. 

Projekt je do sada i više nego uspješan, jer su građani upoznati s nekim 

životnim situacijama svojih sugrađana za koje nisu znali, imaju uvid gdje odlaze 

njihove donacije, volonteri (oko 30 aktivnih)  aktivno sudjeluju u prikupljanju, 

sortiranju i podjeli rabljene odjeće. 

 

KNJIGA ZA SVE - projekt dostave knjiga 

Projekt koji smo pokrenuli u suradnji s Hrvatskom Narodnom knjižnicom i 

čitaonicom Našice, krajem 2019. godine, a plan nam ga je još oplemeniti, pogotovo u 

vrijeme trajanja epidemije korona krize  i nastaviti 2022. godine. 

 Cilj projekta je omogućiti starim i nemoćnim, te osobama s invaliditetom 

koje vole čitati i svoje slobodno vrijeme ispunjavaju čitanjem, a ne mogu doći 

samostalno po do knjižnice, da im se knjige donesu. Zainteresirani korisnici će knjige 

naručivati telefonski pozivom u knjižnicu, a svaka dva tjedna će ih volonteri Crvenog 

križa Našice posjetiti i dostaviti knjige. Pošto vrlo brzo dolazi i vrijeme ispunjeno 

hladnoćom, kišom i snijegom i još se je teže kretati  starim, nemoćnim i osobama s 

poteškoćama, ovoj projekt će svakako sve više dobiti na važnosti. 

 

3. HUMANITARNA POMOĆ  

1. PLANIRANE AKTIVNOSTI  

 

Tijekom godine Gradsko društvo Crvenog križa Našice kontinuirano prikuplja 

humanitarnu 

 pomoć za potrebe svojih korisnika, od građana, pravnih osoba i drugih donatora. 

Materijalna dobra se prikupljaju i u posebnim akcijama kao što su Solidarnost na djelu, 

Tjedan solidarnosti ili druge ciljane akcije za određenu namjenu 

2. VRSTE POMOĆI 

Pomoć se odnosi se na darovane uporabne predmete (odjeću, obuću, namještaj, 

posteljinu...), prehranu, higijenske potrepštine i novčane priloge, te ostala materijalna 

dobra koja mogu koristiti potrebitima. Spremni smo prihvatiti i veće količine 

voća/povrća zbog stopiranog izvoza u Rusiju. 

3. CILJNA SKUPINA 

Ciljna skupina su sve osobe u potrebi, a osobito starije, bolesne i invalidne osobe, 

te djeca iz brojnijih obitelji. Imena i prezimena osoba utvrđuju se u suradnji s Centrom 

za socijalnu skrb u Našicama, te po preporuci aktivista s terena koji obuhvaća GDCK 

Našice. 



4. NAČIN PRIKUPLJANJA I PRUŽANJA HUM. POMOĆI 

 

PRIKUPLJANJE POMOĆI: 

 - Tijekom godine GDCK Našice kontinuirano provodi prikupljanje donacija 

građana u vidu rabljene odjeće i obuće, te drugih uporabnih predmeta: namještaja, 

posteljine, kućanskih aparata i slično. Građani uvijek mogu uplatiti i novčane priloge 

Crvenom križu. 

- Kasice Crvenog križa postavljaju se na javnim mjestima u gradu u cilju  

prikupljanja dobrovoljnih novčanih priloga za potrebe korisnika Crvenog križa. Kasice 

se prazne po potrebi, a prikupljeni prilozi polažu na redovni račun.  Iz Godišnjeg 

izvješća o radu vidljiv je cjelokupan iznos novca prikupljen na ovaj način. 

- Solidarnost na djelu je tradicionalna godišnja akcija prikupljanja sredstava i 

drugih materijalnih  dobara Hrvatskog crvenog križa, koja se provodi svake godine u 

jesen.  U akciji sudjeluju školska djeca kao mladi članovi Crvenog križa, te odrasli 

aktivisti, a za svaki novčani prilog izdaje se potvrda u vidu bona odgovarajuće 

novčane protuvrijednosti.  Dio sredstava  iz ove akcije uplaćuje se na račun Hrvatskog 

crvenog križa s posebnom namjenom. 

- Projekti EU pomoću kojih smo u proteklim godinama uspjeli omogućiti preko 

20.000 paketa hrane i higijene 

U okviru ove akcije GDCK Našice prima novčane dobrovoljne priloge pravnih 

osoba, koji se uplaćuju na račun Crvenog križa. 

- Crveni križ može primati pomoć i od drugih lokalnih i nacionalnih društava 

Crvenog križa, te srodnih udruga i organizacija (Caritas, ADRA, pojedinci, udruge, 

poduzeća…)  

- Gradsko društvo Crvenog križa se uključuje i u druge posebne akcije Hrvatskog 

Crvenog križa za prikupljanje pomoći u situacijama elementarnih nepogoda ili ratnih 

stradanja u zemlji i inozemstvu. 

RASPODJELA POMOĆI: 

    Jedan dan u tjednu, tijekom cijele godine, građani u potrebi mogu doći po 

raspoloživu pomoć: obično su to rabljeni odjevni predmeti koji se i primaju cijele 

godine. 

  Zahvaljujući projektima slažemo pakete humanitarne pomoći namijenjene 

osobama u potrebi, a popis istih se utvrđuje u koordinaciji s Centrom za socijalnu skrb 

u Našicama. 

Budući da se obično radi o starijim, bolesnim i teško pokretnim osobama, našički 

Crveni križ organizira dopremu pomoći uz svoje volontere i prijevoz na teren. Spremni 

smo nastaviti s mobilnim timovima razvoženja odjevnih predmeta, posjetama 

potrebitima i podjeli paketa hrane i higijene u ruralnim predjelima  oko Našica. 



1. BROJ IZVRŠITELJA 

Izvršitelji ovih aktivnosti su zaposlenici i volonteri Crvenog križa: četiri 

profesionalaca, te volonteri Crvenog križa u Našicama i okolnim općinama – 

oko 90 aktivnih osoba. 

2. PROSTOR I OPREMA 

Kako GDCK Našice još uvijek nema odgovarajući skladišni prostor, to već 

godinama koristimo priručni podrumski prostor ispod kancelarija za kontinuirani 

prijem odjevnih predmeta koje donose građani. To nije dovoljno i ne omogućuje nam 

da kvalitetno obavljamo poslove i obveze  predviđene važećim zakonima RH. Stoga  

smo u protekle dvije godine koristili skladišni prostor NEXE d.o.o. Našice koji  nam je 

uslužno stavljeni na raspolaganje. 

Posjedujemo kombi vozilo kojim, po potrebi, prevozimo humanitarnu pomoć do 

krajnjih korisnika. 

Osim u Našicama, i u Općini Đurđenovac postoji skladišni prostor, prikupljanje  i 

izdavanje odjevnih predmeta, te volonteri – članovi Mjesnog društva Crvenog križa 

koji su na usluzi građanima dva dana u tjednu. 

O korisnicima i izdatoj pomoći vodi se evidencija. 

4. PROVOĐENJE  ZAJEDNIČKIH  AKCIJA HCK 

 U suradnji sa članovima mladeži Crvenog križa, članovima i volonterima društva    

aktivo se uključiti u:  

-  Obilježavanje Međunarodnog dana Crvenog križa 

-  Obilježavanje Tjedna Hrvatskog Crvenog križa 

-  Obilježavanje Svjetskog Dana prve pomoći 

-  Obilježavanje Tjedna borbe protiv TBC-a 

-  Provedbu  akcije « Solidarnost na djelu « 

-  Obilježavanje Dana DDK-vi  

-  Obilježavanje Mjeseca borbe protiv ovisnosti 

-  Provođenje Tjedna solidarnosti 

-  Obilježavanje Svjetskog Dana borbe protiv AIDS-a 

-  Suradnja sa drugim   udrugama  (  udruge proizašle iz domovinskog rada, 

pčelarske udruge, izviđači,  dijabetičari, članovi  amaterskog   Kazališta,  

umirovljenika, lovaca,  vatrogasaca, sportskih i drugih udruga )  čije su aktivnosti i 

ciljevi djelovanja  u  skladu sa načelima Pokreta Crvenog križa i Crvenog 

polumjeseca. 

 

5. PROMIDŽBA 

Nastavit ćemo dobru suradnju s Radio Našicama i TV Našicama, te s radom na 

WEB stranici  gdckna.wixsite.com/gdckna na kojoj ćemo objavljivati sve važne 

informacije iz našeg svakodnevnog rada. 



Kako dnevno svjedočimo promjenama društvenih trendova koji pokazuju kako su 

sve većem broju ljudi glavni izvor informacija društvene mreže, nastavit ćemo 

razvijati vidljivost na svim platformama, dok je najposjećenija, po broju „like“-ova, 

Facebook stranca Crveni križ Našice, a za mlađu populaciju ćemo sve više pokušati  

unaprijeđivati instagram stranicu Crveni križ Našice. 

 

6. OSTALE AKTIVNOSTI 

 Javljamo se i na ostale natječaje za sredstva iz EU fondova pa očekujemo 

realizaciju tijekom 2022. godine, što bi se odnosilo na neke oblike humanitarne 

pomoći za starije stanovništvo, te razvoj volonterstva u lokalnoj zajednici s nekim 

partnerskim udrugama. 

Rado ćemo se uključiti i u druge aktivnosti prema prijedlozima, pozivima ili nastalim 

potrebama i događanjima u lokalnoj zajednici ili našoj Domovini. 

Ovaj Program je prihvaćen na sjednici Odbora 15.12.2020. godine   

    

   

        Ravnatelj:             Predsjednica: 

 Igor Feldi, prof.mag.agr.                        Zdenka Vukomanović, prof. 


